

FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Ügyiratszám: 2804-2/2016	Ellenőrizte: <i>K</i> (jegyző)
	Pénzügyileg látta: <i>As</i> (osztályvezető)
Ügyintéző: dr. Péntes Zsolt	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Dr. Tóth Lajos polgármester	Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> többség szükséges
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni	<input checked="" type="checkbox"/>
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható	<input type="checkbox"/>
A rendeletervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsátani	<input type="checkbox"/>
Melléklet:	<input type="checkbox"/>
Függelék:	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte:	-
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti	<input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.

J A V A S L A T

TUDOMÁNYOS ÉS TECHNOLÓGIAI PARK LÉTREHOZÁSÁRA VONATKOZÓ PÁLYÁZAT
BENYÚJTÁSÁRA

Tisztelt Képviselő-testület!

Az IPE- Ipari-, Tudományos-, Innovációs és Technológiai Parkok Egyesülete (a továbbiakban: IPE) felajánlotta Felsőzsolca Város Önkormányzata részére a Tudományos és Technológiai Park létrehozásának lehetőségét.

Az IPE az egyetlen hazai non-profit szakmai szervezet, mely 22 éve támogatja ipari parkok létrehozását, fejlesztését. Tagja az Ipari Park Tanácsnak, amely a nemzetgazdasági miniszter tanácsadó, véleményező és döntés-előkészítő szakmai testülete, illetve referenciái között ágazati stratégiai tervezés mellett több fejlesztési koncepció és megvalósíthatósági tanulmány kidolgozása, valamint ezek projektjeinek teljeskörű lebonyolítása szerepel.

A Tudományos és Technológiai Park cím megszerzésével járó előnyök:

- az ipari park fejlesztés egy új szintre emelt megvalósítása,
- a park menedzsmentje, a betelepült és a betelepülő vállalkozások, és a város számára előnyös hazai és nemzetközi környezetet teremt,

- a belső rendezettség, az átláthatóság és a technológia-intenzív vállalati tevékenység nagy mértékben növelik az erőforrások érdemi felhasználását,
- közvetlen forrásbevonási és fejlesztési lehetőség új üzleti kapcsolatok kiépítése valósulhat meg,
- magas szintű szolgáltatásokhoz való hozzáférést tesz lehetővé,
- pályázati programokban már ma is plusz pontot jelentő, nevesített tétel.

Az IPE **4.600.000.-Ft +ÁFA** megbízás díj összegért az alábbi feladatok elvégzését vállalja:


- a „Tudományos és Technológiai Park” cím elnyerésére irányuló pályázat teljeskörű elkészítését (megvalósítási tanulmány, a TTP fejlesztési terv elkészítése, egyetemi és vállalati K+F+I megállapodások létrehozása, teljes pályázati dokumentáció),
- az IPE- Ipari-, Tudományos-, Innovációs és Technológiai Parkok Egyesülete ZEIS és DAIA elnevezésű, közvetlen forrás hozzáférést biztosító projektjéhez csatlakozás dokumentációjának elkészítését és benyújtását az EU illetékes intézményei felé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy foglaljon állást arról, hogy Felsőzsolca Város Önkormányzata megbízza-e az IPE-t a Felsőzsolca városában létesítendő Tudományos és Technológiai Park létrehozásával kapcsolatos pályázati anyag teljes körű elkészítésével.

Felsőzsolca, 2016. augusztus 26.



Tisztelettel:



Dr. Tóth Lajos
polgármester

„A” HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Tudományos és Technológiai Park létrehozása Felsőzsolcán

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tudományos és Technológiai Park létrehozásával kapcsolatos pályázati anyag teljeskörű elkészítésével megbízza az IPE- Ipari-, Tudományos-, Innovációs és Technológiai Parkok Egyesületet.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Megbízási Szerződést megkösse, a 4.600.000 Ft + ÁFA összegű megbízási díjat az Önkormányzat költségvetése terhére, a megbízási szerződésben foglaltak szerint kiegyenlítse.

Felelős: **Dr. Tóth Lajos polgármester**

Határidő: **2016. október 15.**

„B”

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Tudományos és Technológiai Park Létrehozása Felsőzsolcán

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tudományos és Technológiai Parkot nem kívánja létrehozni.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az IPE- Ipari-, Tudományos-, Innovációs és Technológiai Parkok Egyesülete a Képviselő-testület döntéséről értesítse.

Felelős: Dr. Tóth Lajos polgármester

Határidő: 2016. október 15.